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HR3—2 BEMICERT HLBESNHEHEET HEE1/1) ) ) _ REEE | Porn
SEMNMOMNE | #EmES | 177E1010 e \ o -1 | FREEH | A FEEEEG A DA
SMERMO T imICHEET 51 SERMA
ﬁ;ﬂg TREOBEBOEILEHOKRES TREOHBEILNOKRES TEFEOBRBOEILHOKRES TREOHBSSLADKRES
7 100kN/mM#8Z % — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8% % — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 423 5291 | #nLS | 000 ~ 423 2.03 10.28 Thst 1.00 | 5.00 ~ 56.12 52.91 | =hs | 6,00 ~ 612 | 2.03 10.28
2 100kN/mM%#BZ % — - ~ — —|3mZEB2B| — ~ — — — | 100kN/mM%#8% % — - ~ — — |3ImEBZD - ~ — — —
zhLst 1.00 | 0.00 ~ 5.12 63.85 | TnLs | 000 ~ 512 1.95 9.84 znLst 1.00 | 5.00 ~ 6.00 63.85 | Enst | .00 ~ 6.00)| 1.95 9.84
3 100kN/m%E#8z5 | 1.00 | 000 ~ 085 112.68 |3mE#Bz5| — ~ — — — | 100kN/m%E#8z% | 1.00 | 1054 ~ 1306 112.68 |3mE#BZ% - ~ — — —
st 1.00 |08 ~ 863 100.00 | =nLst | 000 ~ 863|217 10.96 Thlst 1.00 | 5.00 ~ 1054 100.00 | =hst | 6.00 ~ 1306| 217 10.96
4 100kN/mM%{BZ % — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8% % — - ~ — —|3mZiBZ % - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 5.52 68.97 | FnLSY | 000 ~ 0.00| 1.69 8.05 Thst 1.00 | 5.00 ~ 6.44 6897 | TS | 500 ~ 6.44 | 1.69 8.05
5 100kN/mM#{BZ % — - ~ — —|3mZEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%#8% % — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
Lt 1.00 | 0.00 ~ 743 94.85 | #nLS | 000 ~ 743 1.96 9.93 Thst 1.00 | 6.00 ~ 1082 94.85 | =hLs | 6,00 ~ 1082| 1.96 9.93
p 100kN/m#E#Z5| 100|000 ~ 066 109.79 |3m&EEZB| — ~ — — — | 100kN/m%E#8z% | 1.00 | 11.12 ~ 1303 109.79 |3mE#Bz% - ~ — — -
zhLst 1.00 | 066 ~ 844 100.00 | #nhst | 000 ~ 844|237 11.96 znLst 1.00 ] 6.00 ~ 1112 100.00| FhLS | 65,00 ~ 13.03| 2.37 11.96
- 100kN/m%#825% | 1.00| 000 ~ 086| 11289 |3mzxB2B| — ~ — — — | 100kN/m%#B=x% | 1.00 | 1091 ~ 1383| 11289 |3mE#B25 - ~ — — —
ThLlst 100108 ~ 865 100.00| ThLs | 000 ~ 865| 2.06 10.42 TnLst 1.00 | 500 ~ 1091 100.00 | #nLst | 6.00 ~ 13.83| 2.06 10.42
P 100kN/m%#825% | 1.00| 000 ~ 0.10| 101.42 |3mEHB2B| — ~ — — — | 100kN/m%#B=x% | 1.00 | 11.05 ~ 11.34| 101.42 |3m%E#BZ5 - ~ — — —
ThLlst 1.00 010 ~ 788\ 100.00| hiH | 000 ~ 7.88| 2.04 10.33 TnLst 100 500 ~ 1105 100.00| ThLS | 500 ~ 11.34| 2.04 10.33
9 100kN/M%#2Z % — - ~ — —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — - ~ — — | 3m%E{BZ S - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ b5.45 68.06 | TnLs | 000 ~ 545| 2.09 10.569 Zhst 1.00 | 6.00 ~ 7.62 68.06 | NS | 5,00 ~ 7.62| 2.09 10.69
10 100kN/ MZ#2Z % — - ~ — —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — - ~ — — | 3m%EHBZ B - ~ — — —
ThLlst 1.00 | 000 ~ 454 56.61 | Ths | 000 ~ 454|229 11.67 TnLst 100|500 ~ 762 56.61 | #ns | 5,00 ~ 7.62| 229 11.67
11 100kN/ MZ#2Z % — - ~ — —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — - ~ — — | 3m%E{BA B - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 5.28 65.79 | ThLS | 000 ~ 528|203 10.27 Fhst 1.00 | 6.00 ~ 6.73 65.79 | NS | 5,00 ~ 6.73| 2.03 10.27
19 100kN/MZ#2Z % — - ~ — —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — - ~ — — | 3mE{BZB - ~ — — —
FhLst 1.00 | 0.00 ~ 4.03 50.44 | =nLs | 000 ~ 403 2.09 10.68 Fhst 1.00 | 6.00 ~ 6.13 50.44 | =nS | 5,00 ~ 6.13| 2.09 10.68
13 100kN/ MZ#2Z % — - ~ — —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — - ~ — — | 3m%E{BZ S - ~ — — —
FhLst 1.00 | 0.00 ~ 381 47.84 | =hst | 0oo ~ 381|218 11.01 Zhst 1.00 | 6.00 ~ b6.31 47.84 | #hs | 500 ~ 631|218 11.01
14 100kN/ MZ#2Z % — - ~ — —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — -~ — — | 3m%E{BA B - ~ — — —
st 1.00 | 000 ~ 412 51.61 | =nLs | 000 ~ 412)] 2.05 10.34 FhLst 1.00 | 6.00 ~ 56.03 51.61 | #nS | 5,00 ~ 6.03| 2.06 10.54
15 100kN/ MZ#2Z % — Sl — —|3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/m%#BZ % — - ~ — — |3m%E{BZ B - ~ — — —
st 1.00 | 0.00 ~ 364 45.86 | =N | 000 ~ 364|218 11.00 Zhst 1.00 | 6.00 ~ 5.04 45.86 | =hLs | .00 ~ 504 | 2.18 11.00
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